

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



મધકંડે આવે છે... મે તો છોકરાને કહી દીધું... ફોટા પાડી ફેઈસ બુકમાં મુકવા ઘડકો ન ખાઈશ... હું તને એડિટ કરીને ફોટા મોકલી દઈશ...



તાસીર જીઆઈડીસી વિસ્તારની : વિકાસના પરિપત્રો કરતા અને વિકાસના આંકડા આપતાં ગાંધીનગરના જીઆઈડીસી વિસ્તારની આ તસવીર વિકાસ તંત્રને સમર્પિત. શહેરના ઔદ્યોગિક વિકાસ માટે નિર્માણ કરાયેલ જીઆઈડીસી વિસ્તાર ઓરમાયો જ લાગે છે. વારંવાર આંતરિક માર્ગો માટે અને ગટરોની ફરિયાદો અખબારના પાના ઉપર પ્રસિદ્ધ થયા છતાં સ્થિતિમાં કોઈ સુધાર થતો નથી. ગાંધીનગરમાં જ જો આવી પરિસ્થિતિ હોય તો ગુજરાતના અન્ય શહેરોના જીઆઈડીસી વિસ્તારોમાં કેવી સ્થિતિ હશે? તે માત્ર કલ્પના જ કરવી રહી.



પંચાયતના નાણાંકીય વ્યવહારમાં તલાટીની સહિ ફરજિયાત

ગાંધીનગર, તા. ૮ જણાવી દીધું છે. રાજ્ય સરકારે પંચાયત પંચાયતમાં અત્યાર સુધી અધિનિયમમાં કરેલા સુધારાને પગલે હવે પંચાયતોના કોઈપણ નાણાંકીય વ્યવહારમાં તલાટીની સહિ ફરજિયાત કરવામાં આવી છે. રાજ્યના પંચાયત વિભાગે આ અંગે જરૂરી સૂચનાઓ ગ્રામ્ય સ્તર સુધી પહોંચે તે માટે પગલાં લેવા તેમજ બેંકોમાં તલાટીઓની સહિના નમુના પણ સમયસર અમલી બને તે જોવા

ગાંધીનગર જિલ્લાના ૯ ખેડૂતોનું સન્માન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર અને મહેસાણા જિલ્લાનો સંયુક્ત કૃષિ મહોત્સવ આગામી તા. ૧૬ મી મે, ૨૦૧૭ના રોજ પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ, મહેસાણા ગરમીના દિવસોમાં હીટવેવને ધ્યાનમાં રાખીને આરોગ્ય વિષયક સુવિધાઓ, ચા-પાણી, નાસ્તો, ફૂડ પેકેટ અને છાશની સાચી વ્યવસ્થા કરવા

અજાણ્યા કારચાલકની ટક્કરે મેજસ્ટ્રેટ કોમામાં સરી પડ્યા

ફર્સ્ટ ક્લાસ મેજસ્ટ્રેટ પી.જે. રાયચુરાને ચ-માર્ગ પર ટક્કર મારી કારચાલક ફરાર : જજને સારવાર અર્થે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયા : હજુ સુધી કોમામાં : ગતિમર્યાદાની 'એસી કી તેસી' કરી બેફામ દોડતા વાહનો પર અંકુશ લાદવાની તાતી જરૂર

ગાંધીનગર, તા. ૮ રવિવારે સાંજે શહેરના ચ-માર્ગ પર ઈવનીંગ વોક લેવા નીકળેલા ફર્સ્ટ ક્લાસ જજ પી.જે. રાયચુરાને અજાણ્યા કારચાલકે ટક્કર મારતા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી છે. આ ઈજાઓના કારણે તેઓ કોમામાં સરી પડ્યા છે અને સઘન સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલથી અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટના બીજા જુડીશિયલ ફર્સ્ટ ક્લાસ મેજસ્ટ્રેટ પી.જે. રાયચુરા રવિવારની સાંજે રોડ નં. ૫ પરથી ચ-માર્ગ પર ઈવનીંગ વોક લેવા નીકળ્યા હતા. આ દરમ્યાન ચ-પ સર્કલથી પંચદેવ મંદિર તરફના મુખ્ય માર્ગે અજાણ્યો કારચાલક તેમને ટક્કર મારી નાસી છુટ્યો હતો જેના કારણે તેઓ ગંભીર ઈજાઓ સાથે રોડ પર જ ઢળી પડ્યાં હતા. ઘટનાસ્થળે એકત્ર થઈ ગયેલ નગરજનોએ તેમને ગાંધીનગરની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવાં હતા જ્યાં તેઓ કોમામાં સરી પડ્યાં હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. પી.જે. રાયચુરાની હાલત વધુ ગંભીર હોવાથી તેમને સઘન સારવાર અર્થે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડાયા બાદ હજુ સુધી તેમની હાલતમાં કોઈ મોટો સુધારો જોવા મળ્યો નથી અને તેઓ હજુ પણ કોમાની સ્થિતિમાં છે. બીજા તરફ અકસ્માતની જાણ થતા સેક્ટર-૨ ૧ પોલીસે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ જઈ ફરિયાદ લેવા પ્રયાસ કર્યો હતો પરંતુ મેજસ્ટ્રેટ કોમામાં હોવાથી પરિવારના સભ્ય દ્વારા ફરિયાદ લેવાય તેવી શક્યતા જોવાઈ રહી છે. આ અકસ્માતના પગલે શહેરના માર્ગો પર ગતિ મર્યાદાના નિયમોની 'એસી કી તેસી' કરી બેફામ દોડતા વાહનો પર લગામ તાણવામાં આવે તેવી નાગરિકોમાં ઉગ્ર માંગ ઉઠવા પામી છે.

ગાંધીનગરનું યુગલ ભૂતાન સુધીની રોમાંચક સેલ્ફ ડ્રાઈવમાં સામેલ થશે

રેનો કંપની ગેંગ ઓફ ડસ્ટરમાં અગાઉ ખારદુંગલાનો પ્રવાસ કરી ચુકેલ યોગેશ ગજજર-ધુવાંગી ગજજરની પ્રથમ ઈન્ટરનેશનલ ડ્રાઈવ ગાંધીનગર, તા. ૮

ગાંધીનગરના સે-૭માં રહેતા યોગેશ ગજજર તથા ધુવાંગી ગજજર ફરી એકવાર રેનો ડસ્ટરની 'ગેંગ ઓફ ડસ્ટર' ડ્રાઈવમાં પસંદગી પામ્યા છે. આ વખતે તેઓ સૌ પ્રથમવાર સેલ્ફ ડ્રાઈવથી ઈન્ટરનેશનલ સફર



ખેડવાના છે. તા. ૧૨ મી મેના રોજ આગ્રાથી ભૂતાનની તેમની સફરનો પ્રારંભ થશે. તે તા. ૨૩ મી મેના રોજ પૂર્ણ થશે. આ સફરમાં તેઓ અંદાજે ૬ હજાર કિમીનો પ્રવાસ ખેડશે. રેનો કંપની દ્વારા ગેંગ ઓફ ડસ્ટરના નામથી દર વર્ષે તેના ડસ્ટર કારના ગ્રાહકો માટે સાહસિક રોમાંચક કાર ડ્રાઈવરનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં પસંદ પામેલા ૨૦ ડસ્ટર માલિકોને રોમાંચક કાર ડ્રાઈવનું આયોજન કરી આપવામાં આવે છે. આ સફરમાં કાર માલિકો કંપનીના માર્ગદર્શન હેઠળ પોતાના ખર્ચે અને જોખમ જોડાય છે અને સાહસિક સફરનો આનંદ માણે છે. કંપની દ્વારા આ સફરમાં તબીબો સાથેની એક્સપર્ટ ટીમ કાર ચાલકોને માર્ગદર્શિત કરવા માટે રાખવામાં આવે છે. આ વર્ષે આગ્રાથી ભૂતાન સુધીના આશરે ૬ હજાર કિમીના પ્રવાસનું આયોજન કરાયું છે. આ પ્રવાસ તા. ૧૨ મી મેએ આગ્રાથી પ્રારંભ થઈ લખનઉ, વારાણસી, પટના, સિલીગુરી, કુન્ટશોલીંગ, થીમ્કુ અને પારો પહોંચે તથા તે મુજબ પરત ફરશે. આ રોમાંચક સફર માટે ગાંધીનગરનું યુગલ યોગેશ ગજજર તથા તેમના પત્ની ધુવાંગી ગજજર તા. ૧૦મીએ ગાંધીનગરથી આગ્રા જવા રવાના થશે.



ખાતે સવારના ૮ કલાકે યોજાશે. જેમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના ૧૦ હજાર ખેડૂતો ભાગ લેશે. કૃષિ મહોત્સવના સફળ આયોજન અને અમલીકરણ અંગે ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર સતીશ પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલ બેઠકમાં ખેડૂતોને લાવવા લઈ જવા માટે ગાંધીનગર જિલ્લાને ફાળવવામાં આવેલી ૧૨૦ જેટલી બસોના આયોજન ઉપરાંત ખેડૂતોને કોઈ મુશ્કેલી ન પડે તથા અતિશય

પીઓએસ મશીન સિવાય વિતરણ થનાર રાસાયણિક ખાતરનો જથ્થો સબસીડીને પાત્ર ગણાશે નહી

ગાંધીનગર, તા. ૮ ભારત સરકાર દ્વારા તા. ૧૬ જુન, ૨૦૧૭થી સમગ્ર દેશમાં સબસીડીઝાઈલ રાસાયણિક ખાતરોના વેચાણમાં ડીબીટી યોજના અમલી બનાવવાના હેતુસર પીઓએસ (પોઈન્ટ ઓફ સેલ) મશીન દ્વારા જ રાસાયણિક ખાતરનો વેચાણ કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. ૧ જુન, ૨૦૧૭ના રોજથી પીઓએસ મશીન સિવાય રાસાયણિક ખાતર વિતરણ થનાર ખાતરનો જથ્થો સબસીડીને પાત્ર ગણાશે નહી. જેથી તમામ ખાતર વિકેતાઓને રાસાયણિક ખાતર કંપનીઓ મારફતે પીઓએસ મશીન ૩૧ મી મે, ૨૦૧૭ પહેલા આપવાનું સુચારૂ આયોજન



ધી ગાંધીનગર નાગરિકો કો ઓપ બેન્ક લી ની રાષ્ટ્રીય ખાતે નવી શાખાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. રાષ્ટ્રીયમાં ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના કોમ્પ્લેક્સ કોમ્પ્લેક્સમાં બેન્કની ટી શાખા ચેનપુર ન્યુ રાષ્ટ્રીયનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. ગ્રાહકો માટે વાતાવૃત્તિ વાતાવરણમાં સેઈફ ડિપોઝિટ વોલ્ડ સહીતના અધ્યતન મકાનમાં બેન્કીંગ સેવાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. બેન્ક શાખાના શુભારંભ પ્રસંગે બેન્કના ચેરમેન ધનશ્યામ પટેલ, ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય અશોક પટેલ તેમજ મેનેજિંગ ડિરેક્ટર મનુભાઈ પટેલ સહીતના અન્ય બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ સહીત નાગરિકો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

દુઃખી-પીડિતોની સેવા દ્વારા સામાજિક કર્તવ્ય નિભાવવા રેડકોસ સ્વયંસેવકો સહિત સૌ નાગરિકોને આહ્વાન કરતા રાજ્યપાલ

'વિશ્વ રેડકોસ દિન'ની પૂર્વ સંધ્યાએ ઓ.પી. કોહલીનો પ્રજાજોગ સંદેશ ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી. કોહલીએ દુઃખી-પીડિતોની સેવા દ્વારા સામાજિક કર્તવ્ય નિભાવવા રેડકોસ સ્વયંસેવકો સહિત સૌ નાગરિકોને આહ્વાન કર્યું હતું. રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે 'વિશ્વ રેડકોસ દિન'ની પૂર્વ સંધ્યાએ ગુજરાતની પ્રજા જોગ સંદેશમાં જણાવ્યું હતું કે ટમી મે-વિશ્વભરમાં આંતરરાષ્ટ્રીય રેડકોસ દિન તરીકે મનાવવામાં આવે છે. ટમી મે રેડકોસ આંદોલનના સંસ્થાપક સર હેનરી ડુનાન્ટનો જન્મ દિવસ છે. આ વર્ષે 'વિશ્વ રેડકોસ દિન'ની ઉજવણીની વિષયવસ્તુ 'અલ્પ પ્રચલિત રેડકોસની ગાથાઓ' નક્કી કરાયેલ છે. તેનો મુખ્ય ઉદ્દેશ રેડકોસ દ્વારા માનવીય પડકારરૂપ બાબતોને મૌલિક, અભિનવ અને અસાધારણ દૈવિકોણથી હલ કરાઈ છે. તેની સાકલ્ય ગાથાઓ વ્યાપક રીતે સ્વયં



સ્ટેટીંગ : સમર કેમ્પની મોસમમાં સેન્ટ ઝેવિયર્સ શાળામાં સ્ટેટીંગ માટે બાળકો ઉભરાય છે. સાહસ, આત્મવિશ્વાસ અને ગતિની તાલીમ આપતી અદ્ભુત સ્ટેટીંગની રમતમાં બાળકોને મજા પડે છે. રોમાંચક તરકીબો સાથે બાળકો આત્મવિશ્વાસ વધારી શકે છે. સમર વેકેશનમાં મોટા ભાગના બાળકો સ્ટેટીંગમાં જોડાયા છે.

ભાજપની પ્રદેશ કક્ષાની ૧૩મીએ કાર્યશાળા

અમદાવાદ, તા. ૮ અધ્યક્ષતામાં પ્રદેશ પદાધિકારીઓની પ્રદેશ પ્રવક્તા ભરત પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રી કમલમુખાને રાષ્ટ્રીય સંગઠન મહામંત્રી રામલાલ, રાષ્ટ્રીય મહામંત્રી અને નવનિયુક્ત પ્રદેશ પ્રભાવી ભુપેન્દ્ર યાદવ અને રાષ્ટ્રીય સહ સંગઠન મહામંત્રી વી.સતીષની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં અને પ્રદેશ અધ્યક્ષ જીતુભાઈ વાઘાણીની જણાવ્યું હતું કે, ભાજપા પંડિત દીનદયાળજીના જન્મશતાબ્દ વર્ષને ગરીબ કલ્યાણ વર્ષ તરીકે ઉજવી રહી છે ત્યારે વિસ્તારક યોજના થકી ભાજપાનો વ્યાપ વધારવા, કેન્દ્ર તેમજ રાજ્ય સરકારના કામોને છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચાડવા અને પ્રેમ એકતા તેમજ વિકાસનો સંદેશો લઈને ગુજરાતના લગભગ ૪૮૦૦૦ જેટલા બુથમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષ સહિત સાંસદ સભ્યોઓ, ધારાસભ્યઓ, ચૂંટાયેલા તમામ પ્રતિનિધિઓથી માંડીને સંગઠનના પ્રદેશથી લઈને મંડલ સ્તર સુધીના પદાધિકારીઓ બે તબક્કામાં ૧૫ દિવસના વિસ્તારક તરીકે જવાના છે. પંડ્યાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, વિસ્તારકોએ બુથમાં જઈને કરવાની કામગીરી અંગે પ્રદેશ કક્ષાની કાર્યશાળા તા. ૧૩ મેના રોજ પ્રદેશ કાર્યાલય ખાતે યોજાશે. તે પછી વિસ્તારકો માટે જીલ્લા મહાનગર સ્તરના અભ્યાસવર્ગોમાં જઈને બુથને મજબુત કરવા, પેજ પ્રમુખ સુધીની વ્યવસ્થા તેમજ સમાજના તમામ ક્ષેત્રો અને વર્ગોને આવરી લઈને ભાજપાની વિચારધારાના વિસ્તાર માટેનું માર્ગદર્શન આપશે.

Advertisement for GSPHC (Gandhinagar Social Protection and Health Care) featuring a logo and contact information. Text includes: ગુજરાત રાજ્ય પોલીસ આવાસ નિગમ, ગાંધીનગર વિભાગ, ટુંકી મુદતની બહેર નિવિદા કમંડ - ૨ (૨૦૧૭-૧૮), (રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ : ગુજરાત સપ્ત પોલીસ આવાસ નિગમ લિ., નાગરીક પુસ્તકાલય નિગમ, સેક્ટર-૧૦/૭, ચ-રોડ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦), CİN No. : U45201GJ1988SG0011453, વેબસાઈટ : www.gspnc.gujarat.gov.in, ઈ-મેઈલ : gspncitd@gmail.com. Additional text mentions the inauguration of a new branch of the bank in Gandhinagar.